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Is piosa ealaine i an mhéibil a bhionn ag crochadh 6n tsileail. Is as cipini, sreangan agus

réaltai a dhéantar iad. Bionn spotai speisialta ar gach cipin 6éna bhféadfai réaltai agus cipini
eile a chrochadh. Is féidir cur sios iomlan a dhéanamh ar mhéibili ag Usaid uimhreacha agus
lbibini. Seo thios dha shampla. Sa da shampla, ciallaionn “(...)(...)” cipin le rud éigin ar chlé

agus rud éigin ar dheis.

Sa chéad sampla,

Ciallaionn “-1 3” “6n sreangan, bog spota amhain ar chlé agus croch tri réalta,” agus

Ciallaionn “1 2” “én sreangan, bog spota amhain ar dheis agus croch dha réalta.”
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Conas a dhéantar cur sios ar an méibil seo, ag usaid uimhreacha agus luibini ar
an gcaoi chéanna leis na samplai?
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